	比例と反比例
チェックテスト１
	　　月　　日

P142～143
	６年　　組

名前


◎　１円玉を横にならべます。１円玉は１ｇで、幅が２㎝です。
　表のあいているところに　数字を入れましょう。
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・・・
	枚
	１
	２
	３
	４
	５
	６

	重さｇ
	１
	２
	
	
	
	

	長さ㎝
	２
	
	６
	
	１０
	


	比例と反比例
チェックテスト２
	　　月　　日

P144～146
	６年　　組

名前


◎　幅２㎝の１円玉を１０枚横にならべたとき、長さを調べましょう。

	


 HYPERLINK "http://www7.pioneer.co.jp/cgi-bin/edu/portal.cgi?mode=dl_detail&cid=50&mode2=dl_search&subject=9&ckind=2" 
[image: image10.jpg]




 HYPERLINK "http://www7.pioneer.co.jp/cgi-bin/edu/portal.cgi?mode=dl_detail&cid=50&mode2=dl_search&subject=9&ckind=2" 
[image: image11.jpg]




 HYPERLINK "http://www7.pioneer.co.jp/cgi-bin/edu/portal.cgi?mode=dl_detail&cid=50&mode2=dl_search&subject=9&ckind=2" 
[image: image12.jpg]




 HYPERLINK "http://www7.pioneer.co.jp/cgi-bin/edu/portal.cgi?mode=dl_detail&cid=50&mode2=dl_search&subject=9&ckind=2" 
[image: image13.jpg]




 HYPERLINK "http://www7.pioneer.co.jp/cgi-bin/edu/portal.cgi?mode=dl_detail&cid=50&mode2=dl_search&subject=9&ckind=2" 
[image: image14.jpg]




 HYPERLINK "http://www7.pioneer.co.jp/cgi-bin/edu/portal.cgi?mode=dl_detail&cid=50&mode2=dl_search&subject=9&ckind=2" 
[image: image15.jpg]




 HYPERLINK "http://www7.pioneer.co.jp/cgi-bin/edu/portal.cgi?mode=dl_detail&cid=50&mode2=dl_search&subject=9&ckind=2" 
[image: image16.jpg]




 HYPERLINK "http://www7.pioneer.co.jp/cgi-bin/edu/portal.cgi?mode=dl_detail&cid=50&mode2=dl_search&subject=9&ckind=2" 
[image: image17.jpg]




 HYPERLINK "http://www7.pioneer.co.jp/cgi-bin/edu/portal.cgi?mode=dl_detail&cid=50&mode2=dl_search&subject=9&ckind=2" 
[image: image18.jpg]




枚
	１
	２
	３
	４
	・・・
	１０

	長さ㎝
	２
	４
	６
	８
	・・・
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×１０
	比例と反比例
チェックテスト３
	　　月　　日

P147上
	６年　　組

名前
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◎　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(あつ),厚)さ２.５㎜のコインを１０まいずつ、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(つ),積)んでいきます。
計算して、表をうめましょう。
	コイン
	１０
	２０
	３０
	・・・
	５０
	８０

	高さ㎜
	２５
	５０
	
	・・・
	
	


　　

	比例と反比例
チェックテスト４
	　　月　　日

P147下～148
	６年　　組

名前


◎　１ｍが３０ｇの鉄のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ぼう),棒)があります。長さをx、重さをyとして、

次の問いに答えましょう。
	長さ　ｘ
	１
	２
	３
	・・・
	７.５
	１３

	重さ　y
	３０
	６０
	
	・・・
	
	


①　xが２倍、３倍になると、ｙの値はどのように変わるでしょうか。
　　　　　　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

②　計算して、表をうめましょう。
	比例と反比例
チェックテスト５
	　　月　　日

P149
	６年　　組

名前


[image: image22.png]


①　比例の関係になっているのはどれでしょうか。
　（　　　　）三角形の高さと面積
　（　　　　）私の年れいと母の年れい
　（　　　　）立方体の１辺の長さと体積
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
②　①で選んだ２つの量は、何が何に比例しているでしょうか。
　（　　　　　　　　）が（　　　　　　　　）に比例している。
	比例と反比例
チェックテスト６
	　　月　　日

P150～151
	６年　　組

名前


◎　からの水そうにジュースを入れる時の、入れた量をx、たまった深さをyとして、次の問いに答えましょう。
	ジュースの量L　　ｘ
	１
	２
	３
	４
	５
	・・・

	ジュースの深さ㎝　y
	３
	６
	９
	
	
	・・・


①　ｙ÷xの商を求めましょう。　　　　（　　　　　　　　　　　）

②　ｘとｙの関係を式に表しましょう。　（　ｙ＝　　　　　　　　）
	比例と反比例
チェックテスト７
	　　月　　日

P152
	６年　　組

名前


◎　１ｍが３０ｇの鉄のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ぼう),棒)があります。長さをx、重さをyとして、

次の問いに答えましょう。
	長さ　ｘ
	１
	２
	３
	・・・
	７.５
	１３

	重さ　y
	３０
	６０
	９０
	・・・
	
	


①　ｙ÷xの商を求めましょう。　　　　（　　　　　　　　　　　）

②　ｘとｙの関係を式に表しましょう。　（　ｙ＝　　　　　　　　）

③　計算して、表をうめましょう。

	比例と反比例
チェックテスト８
	　　月　　日

P153
	６年　　組

名前



◎　正五角形の１辺の長さをx㎝、周りの長さをy㎝として、

次の問いに答えましょう。
	１辺の長さ　ｘ
	１
	２
	３
	・・・
	５

	周りの長さ　y
	５
	１０
	１５
	・・・
	


①　ｙはxに比例しているでしょうか。 （　　　　　　　　　　）

②　ｘとｙの関係を式に表しましょう。 （　ｙ＝　　　　　　　　　）
	比例と反比例
チェックテスト９
	　　月　　日

P154～155
	６年　　組

名前


◎　１mが２kgの鉄の棒があります。グラフをかきましょう。


　
	比例と反比例
チェックテスト１０
	　　月　　日

P156
	６年　　組

名前


◎　鉄の棒があります。表を見て答えましょう。


　　①　１mの重さはkgでしょうか。

　　　　　　　　（　　　　　　）

　　　　②　2.5mのとき、重さは何kgに

なりますか。
（　　　　　　　）㎏
　　　　　

	比例と反比例
チェックテスト１１
	　　月　　日

P157
	６年　　組

名前


◎　同じこさのカルピスを作ります。表を見て答えましょう。

	水　　ｘml
	５０
	１００
	
	２００
	２４０

	EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(げん),原)　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(えき),液)　ｙ ml
	４０
	８０
	１２０
	１６０
	


①　ｘとｙの関係を式に表しましょう。 （　ｙ＝　　　　　　　　　）
　
②　計算して、表をうめましょう。
	比例と反比例
チェックテスト１２
	　　月　　日

P158
	６年　　組

名前


◎　鉄の棒があります。表を見て答えましょう。


　　①　長さｘと重さｙの関係を式に

表しましょう。 

（　ｙ＝　　　　　　　　　）
　　　　②　２５mの重さはkgでしょうか。

　　　　　　　　（　　　　　　）

	比例と反比例
チェックテスト１３
	　　月　　日

P159
	６年　　組

名前


◎　ある島では、海面が１００年間で２５ｃｍ

上昇したそうです。

①　１年間で何ｃｍ上昇したことに

なるでしょうか。　（　　　　　　ｃｍ　）
　②　高さ２ｍのこの島は

　　何年後に完全にEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(すいぼつ),水没)することになるでしょうか。
　　　　　　　　　　　（　　　　　　年後　）

	比例と反比例
チェックテスト１４
	　　月　　日

P160～161
	６年　　組

名前


◎　１c㎡の正方形１２個をならべて、長方形を作ります。

	たての長さｘ㎝
	１
	２
	３
	４
	６
	１２

	横の長さ　ｙ cm
	１２
	６
	４
	
	
	１


	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


①　表のあいているところに、数字を書きましょう。　　
②　ｘが２倍、３倍になると、ｙの値はどう
なるでしょうか。（　　　　　、　　　　になる。　）
	比例と反比例
チェックテスト１５
	　　月　　日

P162
	６年　　組

名前


◎　１c㎡の正方形１２個をならべて、長方形を作ります。

	たての長さｘ㎝
	１
	２
	３
	４
	６
	１２

	横の長さ　ｙ cm
	１２
	６
	４
	６
	２
	１


①　ｘとｙの間に、どんなきまりがあるでしょうか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　　　　　　　　　）

②　たての長さｘと横の長さｙの関係を、式に表しましょう。 

（　　　　　　　　　　　　　　）
	比例と反比例
チェックテスト１６
	　　月　　日

P163
	６年　　組

名前


◎　１c㎡の正方形１２個をならべて、長方形を作ります。

たて

１２

１０

　８

　６

　４
　２
０　　 ２　　４　　 ６　　 ８　　１０　　１２横
	比例と反比例
チェックテスト１７
	　　月　　日

P164
	６年　　組

名前


◎　家から１８ｋｍあるEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(やくしょ),役所)まで自転車で行きます。

	時速ｘ㎞
	１
	２
	３
	
	６
	９
	１８

	時間ｙ 時間
	１８
	９
	６
	４
	３
	２
	１


①　ｘとｙの関係を、式に表しましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　　　　　　　　　）

②　４時間で着くには、時速何ｋｍで走ればいいでしょうか。
（　　　　　　　　　　　　　　）
	比例と反比例
チェックテスト１８
	　　月　　日

P165
	６年　　組

名前


◎　２４c㎡の三角形の底辺ｘ㎝、高さｙ㎝の関係を表しています。
	底辺　ｘ㎝
	１
	２
	３
	
	６
	８
	１２
	２４

	高さ　ｙ cm
	２４
	１２
	
	
	
	３
	２
	１


①　ｘとｙの間に、どんなきまりがあるでしょうか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　　　　　　　　　）

②　たての長さｘと横の長さｙの関係を、式に表しましょう。 

（　　　　　　　　　　　　　　）
③　表のあいているところに、数字を書きましょう。





































































㎏　６　５　４　３　２　１　０

















０　１　２　３　４　５　６　７　８　m
































㎏　６　５　４　３　２　１　０

















①　たての長さｘと横の長さｙの関係を、式に表しましょう。


（　ｘ　×　ｙ　＝　　　　）





②　グラフをかきましょう。


























㎏　６　５　４　３　２　１　０


























０　１　２　３　４　５　６　７　８　m












































０　１　２　３　４　５　６　７　８　m




















